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2% MACP 01.09.2008 | PB -1 Rs. 5200-20200 GP Rs. 2000/- | Rs. 9690+2000 = 11690/-
3 . o frastt o A o=
: 3 Rs.9350+1900 = 11250/~ | 3 MACP 01.09.2008 | PB -1 Rs. 5200-20200 GP Rs. 2400/~ | Rs. 10040+2400 = 12440/-
I MACP 01.09.2008 | PB -1 Rs. 5200-20200 GP Rs. 1900/~ | Rs. 8620+1900 = 10520/-
5. .
3t USR03t T Rs.8310+1800 = 10110/~ | 2 MACP 01.09.2008 | PB -1 Rs. 5200-20200 GP Rs. 2000/~ | Rs. 8940+2000 = 10940/-
3 MACP 01.09.2008 | PB -1 Rs. 5200-20200 GP Rs. 2400/- | Rs. 9270+2400 = 11670/-
1" MACP 01.09.2008 | PB -1 Rs. 5200-20200 GP Rs. 1900/~ | Rs. 9070+1900 = 10970/-
3
. 21 € 3t A e Rs.8750+1800 = 10550/~ | 24 MACP 01.09.2008 | PB -1 Rs. 5200-20200 GP Rs. 2000/- | Rs. 9400+2000 = 11400/
34 MACP 01.09.2008 | PB -1 Rs. 5200-20200 GP Rs. 2400/ | Rs. 9750+2400 = 12150/-
1 MACP 01.09.2008 | PB -1 Rs. 5200-20200 GP Rs. 1900/~ | Rs. 8620+1900 = 10520/-
7. | i e O A wY A
Rs.8310+1800 = 10110/~ | 224 MACP 01.09.2008 | PB -1 Rs. 5200-20200 GP Rs. 2000/~ | Rs. 8940+2000 = 10940/-
34 MACP 01.09.2008 | PB -1 Rs. 5200-20200 GP Rs. 2400/~ | Rs. 9270+2400 = 11670/-
1 MACP 01.09.2008 | PB -1 Rs. 5200-20200 GP Rs. 1900/~ | Rs. 8620+1900 = 10520/-
g | g T A B Rs.8310+1800 = 10110/~ | 2 MACP 01.09.2008 | PB -1 Rs. 5200-20200 GP Rs. 2000/~ | Rs. 8940+2000 = 10940/-
34 MACP 01.09.2008 | PB -1 Rs. 5200-20200 GP Rs. 2400/~ | Rs. 9270+2400 = 11670/-
1 MACP 01.09.2008 | PB -1 Rs. 5200-20200 GP Rs. 1900/~ | Rs. 8620+1900 = 10520/-
9,
. 51 R T At oo Hedt Rs.8310+1800 = 10110/~ | 2% MACP 01.09.2008 | PB -1 Rs. 5200-20200 GP Rs. 2000/~ | Rs. 8940+2000 = 10940/-
3 MACP 01.09.2008 | PB -1 Rs. 5200-20200 GP Rs. 2400/~ | Rs. 9270+2400 = 11670/
I MACP 01.09.2008 | PB -1 Rs. 5200-20200 GP Rs. 1900/~ | Rs. 8620+1900 = 10520/-
1o @, ot gl O oft =1
: \f Rs.8310+1800 = 10110/~ | 2 MACP 01.09.2008 | PB -1 Rs. 5200-20200 GP Rs. 2000/~ | Rs. 8940+2000 = 10940/-
34 MACP 01.09.2008 | PB -1 Rs. 520020200 GP Rs. 2400/~ | Rs. 9270+2400 = 11670/

[ L




=G

TPISLT — (152K h1b3)) ook -1ie] (0h-1kib) 1BSL-23h ERB-bll Plehte hrI2k ixb Phok ‘b1t BoIE i bl b 1Y [Pl 1Pk '€

DUiblajte SEBUEK Shl3n

(ke 21> 13)

T_TN y ¢
e

POSHOE - (1old) 1412 - 1ie] ‘DhIIE - '2D ‘1918 23h bk ‘Yald |4 eB|IL ‘Dlehte wRI2E

T0SP0E-(1old) 12 ‘DRLIN-DIRAD ‘kRdlb-hil ‘Pl ISl 1214 ‘Plakd dRI2k Wik Phok

(e, I

wisd phok

Wi e kb bl e T
15k 1t kh DSk Ife |

‘

~ 10k

| 122 is Iet) lis 1 blbie S kb\2k Slkdl) b D3R I Rlbhjie 1B B bb| 2

~/0S1Z1 = 00VT+0SL6 "S¥ | ~/00VZ "SU dD 00Z0Z-00ZS S 1-€d | 800Z°60'10 dOVIA pif

-/00¥11 = 000Z+00¥6 "M | /0007 *S¥ dD 00Z0Z-00ZS 'SU 1-°d | 8002°60'10 dOVIN puZ | /0SSOT = 0081+0SL8'SY e i 7

~/0L601 = 0061+0L06 *S¥ | /0061 "S¥ dD 00Z0Z-00ZS 'S¥ 1-€d | 80076010 dIVIN sl

~/0SE11 = 00VT+0S68 “SY | ~/00Z *S¥ dD 00Z0Z-00ZS *SU 1-€d | 80076010 dOVI pif

-/0£901 = 000Z+0£98 "S¥ | ~/0007 S¥ dD 00Z0Z-00ZS S¥ 1-€Gd | 800Z°60°10 dOVIN wl | /0786 = 0081+0208'SY bk
%%g%m.@ﬁw =1 s

-/0Z201 = 0061+0Z€8 "S¥ | ~/0061 *SU dD 00Z0Z-00ZS *S¥ 1-€Gd | 80076010 dOVIN 1

-JOVETT = 00VT+0b66 "SY | ~/00vZ "SU dD 0020Z-00ZS 'S¥ 1-9d | 8007°60'10 dOVIA pt

-/06S 11 = 000Z+0656 "S¥ | ~/0007 "S¥ dD 00Z0Z-00ZS S¥ 1-€9d | 800Z°60°10 dOVIN puZ | ~/0ZLOT = 0081+0768 S &

/ /00 0 wl | Sl Bl 1 ot 1 ___;L -

-/0ST11 = 0061+0SZ6 "SY | ~/0061 *SA D 00Z0Z-00ZS ‘S¥ 1-9d | 800760 10 dOVIA 1l

~/0L911 = 00VT+OLT6 *SY | -/00¥T S¥ dD 00Z0Z-00ZS *S¥ 1-€9d | 800T°60°10 dOVIA pf

=/0v601 = 000T+0¥68 S | -/000C 'S4 d 0Z0Z-002S S [-dd | 800T°60°'10 dOVIN puC | =/0TT0T =0081+01£8°SY NN

/ / D 00207 ol | -/ o e BB e |

-/0ZS01 = 0061+0798 "SY | ~/0061 ¥ dD 00Z0Z-00ZS ¥ 1-€Gd | 800Z°60'10 dOVIN sl




L3I Bl €T

Pleib 1 bR ok % blxbk 7T

2l blEh 11T

X S|Idhie h 251k Ige ke b IDlle RISk °RokDo%h ‘IR 07

21p BRI 61

LikEie 16 B LERhIBND ‘8]

(LkBte 1x%e B 1is]) Llkebte TTT BRIEK L]

IP1SLT (°K °2)) 1Sl °HRONIEC|PCk Plbh]te IndPRI2R B ¥l 9]

IPTISLT (°K °2)) 1851 °BdCHEeC 20k ([Plekltke) BEate G

T0SPOE - (blsdisly) ‘bl2 -lidla] ‘DRIIK 1221k 1 DI ‘RID |4 BhIE S Mok BOIP ‘Blh % by PHEIK I MUk hid UobIE] s klited [oh [bb bE 1Pkl b1
POSPOE (‘lold) “el2 ~Lidle] hudlh 122D ik -23Lh Stebl S| Dhialkdd -pll: ‘Plakte bRk Wik Phok Dhe I K bk I €1

TOSPOE - (‘1aL2) ‘b2 1dls] ‘DRI - 20 [SUD 231k ‘Dhibte ~hili ‘Plakd wki2k wird phik Dk s kb 1k 1 71

T0SPOE - (1ald) ‘el2 -Lidle| ‘DRl - 20 IdD] -2k ‘kk|lbYe ~hilf ‘Plehd PRI Wisd Pk ‘lalkdte 1 Kb N2 1 kil [15h 1o 1M E [Phik 11
10SPOE - (Eliald) “Gel2 - Ldle] kRbll 23k Mie bl Plahd whi2h Wixd phik Wik Lkld Kb IS ) bt 1ok 108 Pkl 6

20SPOE- (Elisl %l2 |1is] hidIL ‘S1 |1k 0T 2ok Slb ‘@lh % BEI2 hh kit ‘LISIE Kk ‘Dlbhte bRI2n b Phok B0 1 kil Kh bk o 1 '8
"TOSPOE ~('1oLy) ‘el -1uvis] ‘DRISIE - "2D ‘LIS 23k B hilf ‘Plehte Rk blxd Phok B KR D2 1 b2 KR 121k DI 1eh 1 'L

T0SPOE — (Eldio) ‘bl - |1I8] DRI ‘RIS LY Mrk 11k ‘Plhte drI2k IxE Phok ‘b Ll 116 KR lakDk 53 1 9

"T0SPOE-(bitsdinl) ‘ol -Ldi] DhIdIL ~'2D ‘Lddlpid -23h Bh hiff ‘lehde bRk Wixk Phok ‘DI 12l kb SEED 1 'S

T0SPOE (‘1ald) “el2 -lidle] ‘DhidLb - 2D ‘UddblpS 23k ‘[Plichil ‘Plehde Rk Wid phik DU i kh bl b2 b 1kt |Phik b



